

2022年7月15日
星期五责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

深化政银企合作,助力进出口企业行稳致远

中行菏泽分行举办支持进出口企业政银企对接会暨“百场万企”齐鲁行(菏泽站)活动

本报讯(通讯员 楚琰)

为深入贯彻落实国家、省、市一系列惠企政策,加强企业服务,强化金融支持,助力外贸企业稳中求进,7月8日,山东省商务厅、中国银行山东省分行联合举办的“支持进出口企业政银企对接会暨‘百场万企’齐鲁行(菏泽站)活动”在中国银行菏泽分行三楼会议室举行。

中国银行菏泽分行党委书记、行长郑桂峰致辞,他表示,中国银行菏泽分行按照总行支持对外贸易高质量发展工作要求,积极对接省行“百场万企”齐鲁行系列活动,主动开展此次“百场万企”菏泽站专场启动会。菏泽中行将通过国际市场分析、授信额度现场诊脉等多种方式为进出口企业提供全方位金融服务支持,助力菏泽市进出口企业

行稳致远,不断深化政银企互信、强化政银企合作,为区域实体经济高质量发展提供不竭动力和稳定的资金支持,为菏泽市经济发展贡献磅礴力量。

会上,副市长张鹏表示,近期,中央和省市密集出台了一系列惠企政策,其主要目的就是稳住经济大盘。在这样一个特殊时期召开这次会议,具有一些特别的意义:一是让广大企业家明白,困难面前,政府、银行和企业站在一起;二是搭建平台,解决银企之间信息不对称的问题;三是促成银企合作落地,把政策转化为实实在在的成效。

菏泽的发展离不开金融的支持,更离不开企业的贡献,而金融事业的繁荣,也离不开地方经济的牵引,三者紧密相连,息息相关。政银企三方要本着互

惠共赢、抱团取暖的原则,精诚合作、共同发展。副市长张鹏要求,金融机构要真金白银支持。金融机构加大金融支持,将“鲁贸贷”“齐鲁进口贷”“外贸贷”等金融扶持政策尽快落实到位,助力企业健康发展。外经贸企业要提振发展信心。政府和银行帮扶企业的决心是坚定不移的,企业家一定要坚定信心、保持定力,练实内功,做大做强。同时,要坚持以“以信生财”“以信融资”,塑造诚信形象。政府部门要真心实意服务。要充分发挥桥梁纽带作用,积极接洽银企对接服务平台,组织开展银企对接活动,增进了解、推动合作,要努力营造优良的服务环境,在政策宣讲、企业退税、产品通关等方面加大力度、提供便利,真心实意帮助企业解决现实困难。

会议中,菏泽市外汇局、菏泽海关、菏泽市税务局、中行山东省分行分别就外汇管理相关政策、通关便利化政策、出口退税便利化政策、中国银行跨境金融服务产品和中小企业授信产品等进行了宣传和解读,帮助企业梳理各项政策红利,用足用好各项政策,加强政银企合作,实现逆势而上。

中国银行与山东东明石化集团有限公司、山东尚舜化工有限公司分别签署了外汇业务全面合作协议。山东东明石化集团有限公司财务总监缪学良、山东尚舜化工有限公司副董事长徐均,分别作为进口企业和出口企业的代表,与中国银行菏泽分行签署合作协议。

中国银行作为传统外汇外贸专业银行,一直以来为我市进

出口企业提供专业、高效、优质的金融服务,推动菏泽市外向型经济发展。山东东明石化集团有限公司和山东尚舜化工有限公司是中行支持众多企业中的代表,两家企业均与中国银行建立了长达20多年的银企合作关系,通过授信带动和国际业务产品服务,有效协助了企业跨境业快速发展。

签约结束后,中国银行山东省分行与20余家企业进行了一对一的“穿透式、零距离”的银企对接活动、“一对一”洽谈和现场答疑,确定了初步的融资方案,中国银行将持续跟进服务,力争早日解决企业融资需求,帮助进出口企业更好更快发展。本次银企对接,累计与15户外贸企业达成合作意向,约1.6亿元融资授信支持。

工行菏泽开发支行:
多措并举筑牢安全生产防线

本报讯(通讯员 张蕊)

为进一步普及安全生产知识、树牢全员的安全发展意识、全面消除安全隐患,近日工行菏泽开发支行开展“安全生产月”专题活动。

工行菏泽开发支行与各网点、部室负责人签订安全生产暨消防安全责任书,落实安全生产第一责任。组织召开安全

生产工作会议,传达安全生产工作要求,将安全生产各项工作举措落到实处。

该行分管行长带领支行安全保卫部对所辖所有网点消防设施、报警设施、用电设备、自助设备运行等进行全面排查,重点检查灭火器的放置情况、是否过期,消火栓是否正常使用;报警器能否及时报

警,是否可以及时连线报警中心;营业室、厨房是否做到人走断电等。通过一系列的专项检查,强化源头治理,对存在安全隐患的环节进行自查自纠,排除安全隐患,营造良好的营业环境。

该行开展消防安全培训和演练,让员工熟悉和掌握各种消防设备使用常识和使用方

法,不断提高全员风险防控处置能力,提升全行安全管理质效,把“安全生产月”活动落实到具体工作中。

此次“安全生产月”活动,进一步增强了该行干部员工的安全责任意识,切实提升了安全生产和处置突发事件的能力,为支行各项业务安全稳健发展奠定了坚实基础。

浦发银行菏泽分行:
勉励新入职员工全面提升自身素质

本报讯(通讯员 刘玉)

7月12日,浦发银行菏泽分行组织召开2022年新入职员工迎新座谈会。分行领导、各条线负责人与新入职员工进行沟通交流,向新入职员工简要介绍该行的经营发展状况及本条线所涉及的主要业务方向。历届优秀毕业生代表分享了入职浦发银行以来的成长经历及心得体会,鼓励新员工尽快做好角色转变,加强日常学习,融入工作岗位。新员工积极发言,分享岗前培训的感悟,以及对未来工作的期望,表达对加入浦发大家庭的憧憬之情。

座谈会上,党支部书记



曹原对新员工的到来表示欢迎,勉励新入职员工要提高政治站位,努力学习党规行纪、规章制度、业务知识,全面提升自身素质。此次

座谈会的召开,进一步坚定了新入职员工对未来发展的心

下一步,浦发银行菏泽分行将更加注重发挥青年员

工的中坚力量,全力打造员工干事创业舞台,激励员工以更加饱满的热情,为浦发银行菏泽分行的发展作出更大贡献。

农行菏泽牡丹支行:
主题党日
看望老党员

本报讯(通讯员 李冰)

7月6日,农行菏泽牡丹支行组织开展主题党日活动,支行党委副书记、副行长任中顺带领部分中青年党员、入党积极分子代表前往枫叶正红老年养护服务中心,看望慰问“光荣在党50年”老党员,并送去牛奶、水果等慰问品,感谢他们为党和人民的事业作出的贡献。

在枫叶正红老年养护服务中心,94岁高龄的老党员刘述亭光荣在党74年,曾参加淮海战役、渡江战役、成都战役和四川剿匪等战斗,并多次荣获军功章。他向大家讲述了战争年代的亲身经历,与现场党员共忆峥嵘岁月,重温党的光辉历程。感人肺腑的故事让现场人员深刻感悟了信仰的力量,纷纷表示要沿着老一辈的足迹继续前行,不忘初心、牢记使命,用扎实的工作业绩迎接党的二十大胜利召开。